



LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



Oficio de Comisión No. SDIF/DDGSDIF/DCS/0571/2023

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

FECHA DE ELABORACIÓN

29 DE DICIEMBRE DE 2023.

DATO	CODA	A CETE	TTC
DATO	OUL	YE KA	LLO
2000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	303333111312012000000000000000000000000		*************

NOMBRE DEL **COMISIONADO** CARGO DEL COMISIONADO ADSCRIPCIÓN DEL C. ÁLVARO JÓSÉ CRUZ CARDEÑA

CHOFER DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

COMISIONADO PERIODO DE LA COMISIÓN

28 DE DICIEMBRE 2023.

LUGAR DE LA COMISIÓN

CANCÚN, DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, QUINTANA ROO.

IMPORTE DE VIÁTICOS **OTORGADOS**

\$435.00

ACTIVIDADES REALIZADAS:

LLEVÉ DOCUMENTACIÓN OFICIAL PARA RECABAR LAS FIRMAS CORRESPONDIENTES PARA QUE EL CIERRE DEL EJERCICIO ANUAL 2023, SE REALICE ADECUADAMNTE.

RESULTADOS OBTENIDOS:

UN TRASLADO SIN INCIDENTES.

CONTRIBUCIONES:

COADYUVAR PARA QUE LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS QUE SE REALIZAN EL SISTEMA DIF ESTATAL, SE LLEVEN A CABO EN TIEMPO Y FORMA PARA EL CIERRE DE EJERCICIO ANUAL 2023.

CONCLUSIONES:

UNA ACTIVIDAD MÁS CONCLUIDA SATISFACTORIAMENTE SIN INCIDENTES MAYORES QUE REPORTAR.

FIRMA-DEL COMISIONADO

C. ÁLVARO JÓSÉ CRŮZ CARDEÑA

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.





LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: 501 F | 006501 F | 00571 | 2023

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.				
HAGO CONSTAR QUE EL C. Alvaro José Cruz Co	ardena			
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Cancin, del Municipio de Benito Juarez, Puntana 200				
LOS DÍAS: 28 de diciembre 202	3			
Regene Sinún Sinúncz NOMBRE Y FIRMA	REPRESENTACIÓN DE GENIJON ZONA NORTE			

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

LIC. NORMA MARIANA RÍOS FERNÁNDEZ DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO

